
学年
学級 １組 ２組 １組 ２組 １組 ２組 １組 ２組 １組 ２組 １組 ２組
人数 ％ 309 32 32 25 25 23 24 23 23 24 25 24 24 3 2

1 57 177 20 14 7 12 19 12 14 18 12 18 18 10 1 2
2

・ 23 72 14 8 6 6 4 6 9 6 6 6 1
・ 28 88 8 6 4 12 4 4 10 4 15 9 10 2
・ 16 50 5 1 1 2 2 6 1 7 7 13 4 1
・ 8 26 6 2 1 1 2 3 5 4 1 1

3
・ 28 86 14 13 5 5 8 6 10 10 5 3 7
・ 13 40 3 1 2 2 3 2 0 8 6 6 6 1
・ 20 63 3 2 5 8 4 4 8 1 10 6 10 2
・ 12 38 0 8 4 9 3 10 4

4
・ 27 84 11 9 5 6 8 8 9 10 6 2 7 1 1 1
・ 21 65 10 9 5 4 4 6 6 8 3 1 2 6 1
・ 16 50 18 12 3 1 3 3 6 4
・ ＬＩＮＥ 11 35 10 8 2 2 2 2 3 3 1 2
・ 44 137 22 15 1 9 15 7 8 15 7 14 13 9 2
・ 30 94 13 12 1 1 8 3 10 8 20 8 10
・ 22 67 9 12 5 13 4 3 6 5 10
・ 12 36 5 6 4 2 3 1 5 3 7
・ 3 9 6 1 1 1

5
・ 28 86 10 7 2 6 2 8 10 8 6 6 8 10 1 2
・ 29 91 10 8 5 6 17 4 4 9 6 12 10

6
・ 20 62 9 2 5 15 6 6 7 1 9 2
・ 25 77 11 7 7 7 4 6 17 3 5 9 1

写真

検索

持っていかない

持っていく

目覚まし

その他

家の人と携帯電話やスマートフォンの使い方を決めていますか

決めている

決めていない

外出する時、携帯電話を持っていきますか

使っていない

どんな機能を使っていますか (複数回答可)

電話

メール

インターネット

ゲーム

父親の物

その他の人の物

あなたは、携帯電話やスマートフォンを自由に使っていますか

自分で自由に使っている

使っていい時が決まっている

家の人に「いい」と言われた時だけ使っている

３組 ４組

あなたは携帯電話やスマートフォンを使っていますか

それは、だれの携帯電話・スマートフォンですか (複数回答可)

自分の物

母親の物

片岡小

全校で

携帯電話・スマートフォンについてのアンケート
平成２７年５月２５日調べ

６年 ５年 ４年 ３年 ２年 １年


